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ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ Ε ΕΛΜΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Πέρασαν 13 ολόκληρα χρόνια από το Σάββατο της 6η Δεκέμβρη του 2008, τότε που ο έφηβος
Αλέξης Γρηγορόπουλος δολοφονήθηκε εν ψυχρώ από το περίστροφο του δολοφόνου αστυνομικού
Κορκονέα. Η εν ψυχρώ δολοφονία έβγαλε στον δρόμο ένα ορμητικό ποτάμι χιλιάδων μαθητών, φοιτητών,
νεολαίας, εργαζόμενων, ανέργων, που διαδήλωσαν ενάντια στην κυβέρνηση της Ν.Δ καταγγέλλοντας την
κρατική βία και καταστολή διεκδικώντας ταυτόχρονα αξιοβίωτη ζωή με μόρφωση, δουλειά και ελευθερία.
Το σύνθημα “στις Τράπεζες λεφτά στη νεολαία σφαίρες. Ήρθε η ώρα για τις δικές μας μέρες” διατράνωνε
τη θέληση του λαού και της νεολαίας να ανατρέψουν την κοινωνική βαρβαρότητα που βίωναν και
προμηνύονταν ακόμη πιο σφοδρή.

13 χρόνια μετά, αξιοποιώντας την πανδημία, η πολιτική της καταστολής και της τρομοκρατίας είναι
παρούσα όσο ποτέ. Η κυβέρνηση της ΝΔ εφαρμόζοντας την πολιτική της σιδηράς πυγμής, εξαπολύει μια
άνευ προηγούμενου τρομοκρατία απέναντι στον λαό και τη νεολαία. Με πρόσχημα τις “έκτακτες
συνθήκες” χτίζει ένα καθεστώς ανελέητης αστυνομοκρατίας, διώξεων, συλλήψεων και προστίμων.
Επιβάλλει ακραία αντιδημοκρατικά και χουντικά μέτρα, με απαγορεύσεις διαδηλώσεων, καταπατώντας
ακόμα και τα θεμελιώδη και συνταγματικά κατοχυρωμένα δημοκρατικά δικαιώματα. Την ίδια στιγμή που
μειώνει τις δαπάνες για τα δημόσια κοινωνικά αγαθά, με χαρακτηριστική την μείωση κατά 800.000.000
ευρώ για την υγεία στον κρατικό προυπολογισμό του 2022, δαπανά δισεκατομμύρια ευρώ για τις δυνάμεις
καταστολής.

13 χρόνια μετά, η κυβέρνηση της ΝΔ αντιμέτωπη με τη διπλή κρίση της πανδημίας και της
παγκόσμιας οικονομίας, εξαπολύει νέα σφοδρή επίθεση στους εργαζόμενους και τη νεολαία. Ψηφίζει
νόμους που σαρώνουν κάθε εργασιακό και συλλογικό δικαίωμα. Καταδικάζει τον λαό και τη νεολαία στην
φτώχεια, στην εργασιακή επισφάλεια, στην ανεργία. Την ίδια στιγμή, μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης
μοιράζει δισεκατομμύρια στις επιχειρήσεις και τις Τράπεζες, ιδιωτικοποιεί τα δημόσια κοινωνικά αγαθά,
και παραδίδει το περιβάλλον και τους εναπομείναντες δημόσιους χώρους στους επιχειρηματικούς ομίλους
ως νέο πεδίο κερδοφορίας.

13 χρόνια μετά η νέα γενιά, οι εκπαιδευτικοί και η χειμαζόμενη κοινωνική πλειοψηφία έρχονται
αντιμέτωποι με την επιχείρηση διάλυσης του δημόσιου σχολείου και την οικοδόμηση ενός βαθιά
αντιδραστικού ιδιωτικοποιημένου/εμπορευματοποιημένου/ανταγωνιστικού/κατηγοριοποιημένου σχολείου.
Έρχονται αντιμέτωποι με το σχολείο της απογείωσης των ταξικών και εξεταστικών φραγμών (Τράπεζα
Θεμάτων, ΕΒΕ,εξετάσεις PISA στην ΣΤ΄Δημοτικού και Γ΄Γυμνασίου) των “δεξιοτήτων”, της μόρφωσης για
λίγους και εκλεκτούς. Ο νόμος για την ΤΕΕ που επιδιώκει να εξωθήσει χιλιάδες 15χρονους μαθητές προς
την κατάρτιση και τη μαθητεία, με πολύτιμο εργαλείο την αξιολόγηση σχολείων και εκπαιδευτικών,
στρώνει το έδαφος για την κατάργηση κάθε έννοιας εργασιακού δικαιώματος, παιδαγωγικής ελευθερίας
και δημοκρατίας. Στρώνει το έδαφος για άρση της μονιμότητας στην εργασία και τις απολύσεις, και
μετατρέπει στο σχολείο σε στρατώνα, όπου η επιβίωση θα εξαρτάται από το βαθμό της υποταγής στην
κυρίαρχη αντιδραστική πολιτική κυβέρνησης Ε.Ε,ΟΟΣΑ,ΣΕΒ.

13 χρόνια μετά η 6 Δεκέμβρη είναι μέρα μνήμης και αγώνα για να νικήσουν οι αγώνες των
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εργαζόμενων, της νεολαίας και της εκπαίδευσης. Για την ανατροπή της κοινωνικής βαρβαρότητας
κόντρα στην υποταγή, στο ΤΙΝΑ και στις κοινοβουλευτικές αυταπάτες, και στην κυβερνητική εναλλαγή.

Η ΕΑΠ καλεί όλους τους συναδέλφους στην πανεκπαιδευτική κινητοποίηση Δευτέρα 6/12,
12.00, στα Προπύλαια για να διατρανώσουμε την απαίτηση μας για την υπεράσπιση του
Δημόσιου Δωρεάν Σχολείου, των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών, των εργασιακών
δικαιωμάτων, ενάντια στην αντιλαϊκή, αντιεκπαιδευτική πολιτική, την πολιτική της τρομοκρατίας και της
καταστολής της κυβέρνησης, Ε.Ε, ΟΟΣΑ, ΣΕΒ.


